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A pünkösdnek jeles napján

„A Pünkösdnek jeles napján”. Szívverésünk lüktetésének egyenletes ritmusával 
kezdődik egyik legszebb pünkösdi énekünk, melynek szövege és dallama egy
aránt hűségesen őrzi magyar nyelvünk és dallamvilágunk ősi kifejezésmódját. 
Mint minden születésnap, az Egyházé is hálaadóünnep, jeles nap. Piros színe az 
életöröm kifejezője. Krisztus hívei a hétnek ezen az első napján is ugyanúgy 
együtt vannak, mint voltak a feltámadást követő hét első napján, hogy találkoz
hassanak Urukkal, aki megígérte Szentleikének kiárasztását híveire.

Ennek beteljesedéséről vall énekünk második sora: „Szentlélek Isten küldeték.” 
A passzív igealak jelzi, hogy Isten cselekvése valósul meg. A Fiú Isten után 
a Szentlélek Isten is tapasztalati valóságként jelenik meg a világban, hogy szer
vezetbe (testbe) építse a krisztushívők gyülekezeteit az Anyaszentegyházban.

A húsvéti evangélium önmagában inkább félelmet ébreszt, mint hitet. Ezért 
van szükségük a krisztushívőknek arra, hogy kiáradjon rájuk a Szentlélek „meg- 
erősítni szívüket”. A húsvéti evangélium erőtlen „híranyag" a pünkösdi Lélek 
nélkül. A Szentlélek erőt adó, józan világosságára van szükségünk, hogy bátran 
kiálljunk az emberek elé és hirdessük: nem kell félnünk sem az élettől, sem 
a haláltól, mert Krisztus velünk, bennünk, közöttünk él és uralkodik Szentlelke 
által. „Az apostoloknak” erősíti meg szívét a Szentlélek. Azoknak, akik tanúsítják 
Krisztus jelenvalóságát és hatalmát a világmindenség életében. Azt, hogy Krisz
tus kereszthalála és feltámadása örökéletet ad, s hogy ez mindenki számára el
érhető a pünkösdi Lélek által. Ma mi vagyunk Krisztus apostolai, tanúi, ma hoz
zánk küldetik a Szentlélek Isten, hogy a mi szívünket és hitünket erősítse meg 
a ránk bízottak erősítésére.

Rezessy Miklós evangélikus lelkész

A XX. századi és a Bach-i zene aktualitása
Trajtler Gábor és Kamp Salamon előadásai az Egyházzenei Szabadakadémia 

sorozatban

Azon olvasóinkat, akik —térbeli vagy időbeli akadályoztatás miatt— nem 
hallhatják az Egyházzenei Szabadakadémia előadásait, ezúttal újra szeretnénk 
tájékoztatni az elmúlt hónapok evangélikus vonatkozású előadásairól.


